

Protokoll Medlemsmöte 18/10 2018 Gislaved-Västbo BK, klockan 18:00

1. **Mötet öppnas.** ✓
2. **Fastställande av röstlängd.** ✓
3. **Val av mötesordförande:** Britt-Mari Mårtesson valdes till mötesordförande.
4. **Anmälan av protokollförare:** Sofie Söderström valdes att föra protokoll.
5. **Val av justerare:** Till justerare för mötet valdes Reine Lidén & Christina Josefsson.
6. **Fråga om medlemsmötet blivit stadageenligt utlyst.**
 - Mötet har utlysts enligt med vad som gäller.
7. **Fastställande av dagordning.**
 - Dagordningen lästes igenom och godkändes.
8. **Eventuella motioner.**
 - Finns inga eventuella motioner.
9. **Nulägesrapport från styrelsen.**
 - Staket har kommit upp på brukshundsklubben, samt grindar.
 - Elledning till agilityboden är nergrävd. Väntar på elektriker, sedan ska belysning på planen samt i boden upp.
 - Städdag 8 september, 3 stycken närvarande.
10. **Ekonomi.**
 - Klubbens ekonomi förhåller sig god.
11. **Rapport från sektorerna.**

Tävling: Appellen inställd, för få deltagare.
Nästa år blir det tävling i elit-spår maj -19, samt appell-spår oktober -19.
Utbildning: Romy Jonsson är färdigutbildad i specialsök hösten -18.
Carin Grönkvist är under utbildning till instruktör i spår.
12. **Övriga frågor.**
 - Nordiska mästerskap i Bruks spår -19. Önskemål från Värnamo att vi ska lägga spår samt hjälpa till med funktionärer.
 - Styrelsen behöver utveckla kursverksamheten på klubben.
 - Förfrågan om styrelsen har fått ihop någon valberedning?
 - Förövrigt bättre information om vad som händer på klubben.
13. **Nästa medlemsmöte:**

-2019.
14. **Mötet avslutas.** ✓

Mötesordförande: Britt-Mari Mårtesson

Vid protokollet: Sofie Söderström

.....

.....

Justerare: Reine Lidén & Christina Josefsson

.....

Frånvarande ur styrelsen: Erik Rosander, Christine Edvinsson, Ewa Knutsson. Elisabeth Af Trolle, Patrik Jönsson